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Referat af bestyrelsesmøde den 19. juni 2023 kl. 17:30 – ca. 19:00 

Sted:  VSK Klubhus 

Deltagere:  Jens Klæbel (på Teams), Henrik Borch, Kirsten Frydensbjerg, 

Jan Stephensen, Carsten Adsersen, Jesper Hjøllund (på Teams),  

Maria Mille Pedersen, Jan Christiansen, Per Jacobsen, John Gericke (på Teams) 

Gæster:  Jesper Langer 

Afbud:  Christian Mørch 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden og bilag samt valg af referent. 

Dagsorden godkendt med kommentar, at punkt om opvaskemaskine 

suspenderes (3 a). Jesper Langer er referent. 

2. Konfirmation af beslutninger taget via mailingliste 

a. Nye borde til Krabben (se bilag 1) 

Besluttet via mail.  

b. Nye køleskabe (se bilag 2) 

Vedtaget pr. mail. Købt og kommet. 

c. Håndtering af signalpistoler (se bilag 3) 

Ansøgt om våbentilladelse til 1 signalpistol. Per Jacobsen har tjekket 

et par af de eksisterende; Per tjekker de øvrige. Der søges om 

tilladelse til de som virker resten indleveres til politiet. 

 

3. Behandling af sager 

a. Ny vaskemaskine til juniorhuset (se bilag 4) 

Udgår. Maskinen er repareret og fungerer igen. 

b. Brug af mastekran uden betaling (se bilag 5) 

Diskussion af, hvordan vi principielt kan håndtere sådanne sager. 

Forslag er, at havnen lukker hans fjernbetjening, hvis henstilling 

ignoreres. Jesper tager kontakt til havnekontoret for at høre, om 

jolleejeren har købt årskort til havnens kraner. 

 

4. Opfølgning på økonomi / Kirsten  

a. Budgetopfølgning, herunder orientering om særlige administrative 

dispositioner siden sidste bestyrelsesmøde 
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Vi er på budget. VM-arrangementet har egne konti og gøres op efter 

regattaen; et mindre overskud forventes. På næste bestyrelsesmøde 

gennemgås halvårsregnskab, VM-regnskab og budget for 

vedligeholdelse og fornyelse på Krabben.   

 

5. Orientering, herunder status fra udvalg 

a. Krabben / Jens 

Liste over ønsker til forbedringer opdateret. Forventer lejeindtægt for 

i år som budgetteret. 

b. Kapsejladsudvalg / Henrik 

Status: Vi er klar. Info-møde for 45 frivillige afholdt i torsdags. Et par 

hænder mere på vandet er velkomne. 200 sejlere tilmeldt og 10 

coach-både. Mange stærke internationale sejlere har tilmeldt sig.  

c. Ungdomsudvalg / Jens 

Intet at rapportere. 

d. Sejlerskoleudvalg / Per 

God aktivitet. Forårsafslutning 29. juni. Sejlerskolen deltager i 

kommunens aktivitetsdage i september. 

e. Aktivitetsudvalg /  

På barsel. Velkomstudvalget vikarierer og sætter program op for 

efteråret. 

f. Festudvalg / Kirsten 

Skt. Hans arrangement fredag bag Juniorhuset. Mange fra 

festudvalget involveret i VM-stævnet 

g. Velkomstudvalg / John 

Tur til Køge. Havnevandring i september som også indgår i 

kommunens aktivitetsdage i september. 

h. Tirsdagssejlads / Jan 

Går godt – sidste 2 tirsdag over 20 deltagende både. 

i. Økonomiudvalg / Kirsten 

God rytme i behandling af indkomne fakturaer.  

j. Ejendomsudvalg / Christian 

Udvalget nedlagt. John Gericke (og Jan Stephensen) har overtaget. 

k. Gråsælerne / Jesper 

Sommerferie til 23. august. Oprydning hallerne som forberedelse til 

VM. 

l. Havnen / John 

Økonomi ifm. fornyelse og reparationer. Havnens Dag en succes. 

 



Vallensbæk Sejlklubs bestyrelsesmøde den 19. juni 2023 
Referat 
Udarbejdet af Jesper Langer 

3 

6. Eventuelt, herunder hvem som deltager i hvilke møder/aktiviteter inden 

næste møde, som er mandag d. 11/9. 

Carsten Adsersen: Inden næste møde skal der indhentes ønsker til næste 

års budget. 

Jens Klæbel og Henrik Borch har relationsmøde med kommunen i august. 

 


